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一、（12分）假设某消费者仅消费两种商品：商品1 和商品2，两种商品完全替代，并且该消费者愿意以单位的商品1替代单位的商品2。商品价格为和，消费数量为和。当消费者消费商品1的量小于配给量时不征税，当消费商品1的量大于配给量时，超过部分每单位征税税率为。
（1）请写出该消费者的预算约束函数，并画图表示 
（2）请写出该消费者的两种商品的效用函数 
（3）求出该消费者对商品1的普通需求函数 

二、（14分）假设存在正的社会外部性，那么个人最优产量和社会最优产量有何差别？为什么会有这种差别？从社会管理的角度来说，如何进行调整？为什么说这种调整对社会福利来讲是帕累托改进？请结合图形进行分析。








三、（12分）某厂商的生产的生产函数为 ，生产要素市场为完全竞争市场，劳动力价格，资本的价格。该厂商在两个需求弹性不同的市场实行第三级价格歧视：在年龄大于65的老年人市场的需求函数为，在年龄小于青壮年市场的需求函数为。请求出该厂商在两个市场的均衡价格。 

宏观经济学部分（38分）
一、（10分）名词解释 

1、（3分）国内生产总值
2、（3分）自然失业率 
3、（4分）菜单成本 


二、（10分）用模型说明货币需求对利率变动的敏感程度的变化对货币政策效果的影响。 

三、（18分）当前，我国经济发展过程当中出现了工资和原材料价格上涨的情况，以及由此导致的产品价格上涨的现象。并且这种上涨会持续下去，如果这一假设成立，请分析工资和原材料上涨对我国经济的影响，并提出相应的政策建议。 
政治经济学部分（74分）
一、（18分）试述商业资本的作用及商业利润的来源。

二、（19分）试述平均利润率趋于下降的规律及阻碍其下降的因素。

三、（14分）结合中国经济体制改革的实践，试述产权制度和市场经济的相关关系。 

四、（10分）结合改革开放的实践，说明所有制结构调整对经济增长的影响。 

五、（13分）结合我国的经济实践，说明产业结构调整和经济增长的相关关系。 
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